CORRECTION

INTERVALLES
a)
Intervalle Inégalités Représentation graphique
-1 5
-1:5] -1 <x<5 ] >
5
]-0;5] x<5 &>
0
10;+0o] x>0 ] >
-1,5 4
1-1,5; 4] -1,5<x <4 ] >

b) Compléter a I’aide de I’un des symboles € et &
1.15 11,14 ; 1,14999] b. 2 Z[0;05] c.1€[-5;1] d.-20 q_!] 19 ; oo

DonnerINJ;IU]J

I. I=12;5]etJ=[0;5]
2. 1=[-8;4]etJ=[4;5]
3. I=]o;1]etl=]-6;10]
4. I=[-4;0] et J=1[5;9]
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INJ={4} ;1UJ=[=8;5]
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INJ=@ ;1uJ=[-4;01U[5:9]
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INEQUATIONS
Résoudre dans R les inéquations
a) x>6 S=]6;+o]
7

b) 3x < -7soit xg_?7 s:]_oo;—? ]

c) 2x—4x< —10-9 soit -6x<-19 soit encore x> % S=]%;+00[

d) -2x>18 équivauta x< -9 S=]-0;-9]

e) 3—x <2 équivauta—x<2-3 soita -x<-1 soitencoreax>1 S=[1;+ o]
f) éx—3> Z x +4 équivaut a gx—zx >4 +3 cest—a—direa

8 12 - 4 . |
ZX_ZX>7 soita  — —- X > 7 soit encore & o >7 et x<-35 S=]-0;-35]



